20

RINORME T-Bronnhuber GmbH, RontgenstraBe 1, 89312 Giinzburg Tel. 08221-207740, Fax 08221-2077410

Mfoenenleing - "Brennholzager” mi Avgband

Der Aufbau unserer Brennholzlager sollte fiir Personen mit normalem handwerklichem Geschick kein Problem darstellen

1.  Grundflidche einebnen.

2. Falls mitbestellt: Fundamentsteine nach Plan auslegen und mit einer Schnur die Hohenunterschiede feststellen und ausgleichen.

3. Seitenwinde bzw. Frontwinde in gewiinschter Anordnung montieren. Danach die Holzbodenteile wieder einlegen.
(Kontrolle der Winkligkeit)
SEHR WICHTIG:
Seitenwinde Nr. 2 immer zwischen Riickwand und Frontwand montieren (siehe Grundriss). Winkel Nr. 13 mit langem Schenkel an
Seitenwand mit SchloBschrauben M 10 x 50 verschrauben. Front- und Riickwand oben mit Verbindungslaschen Nr. 8 (innen und
auBen) mit SchloBschrauben M 10 x 50 befestigen und unten mit Zugband Nr. 14 und Verbindungslasche (aulen) mit
SchloBschrauben M 10 x 50 befestigen.

4. Dachholzer hinten Nr. 6 und vorne Nr. 5 oben auf die Elemente auflegen und die Laschen Nr. 4 von auflen mit den SchloBschrauben
M 8 x 70 Nr. 31 und M 8 x 45 Nr. 32 montieren.

5. Wenn Sie eine untergeschalte Decke mitbestellt haben, jetzt die Bretter auflegen und mit Drahtstiften 2,5 x 60 Nr. 34 festnageln.
Beim 1. Brett benotigen Sie 4 Nigel, jedes weitere Brett mit 2 Négeln befestigen. Deckenbretter nur leicht zusammenschieben
(zwischen jedem Nut- und Federbrett einen Spalt von ca. 2 mm lassen), da sie sich sonst nicht mehr ausdehnen konnen.

6. Wellbleche Nr. 9 auflegen — ausrichten und auf dem Wellenberg der Wellbleche bohren.
VORSICHT:
Eine Welleniiberlappung ist ausreichend / Dachiiberstand hinten 10cm. Nur durch die Bleche, nicht in die Dachholzer bohren! Zum
Bohren der Wellbleche wird ein extra kurzer Bohrer mitgeliefert, damit nicht in die Dachhdlzer gebohrt wird. Der Bohrer befindet
sich in der Tiite mit den Spax-Schrauben und Regenhiitchen. Wellbleche mit Spax-Schrauben 5x 80mm und Regenhiitchen Nr. 33
festschrauben.

1050
1030 600

Bohr-Schema fUr Dachholz vorne VA VAVYAVYAVYAVYAVYAVYANZ\ 1

Bohr-Schema fur Doachholz hinten

7. Dachblende Nr. 12 (braunes U-Profil) aufschieben — zuvor die Schutzfolie abziehen.

Unbedingt die Ankereisen Nr. 11 mit Maschinenschrauben M 8 x 45 am Hundezwinger befestigen und im Boden einbetonieren.
Betonsockelgrofe sollte mindestens die Abmafie von B 20cm x L 20cm x T 40cm aufweisen.

2.3
69 © @
e L

@ — N Ni= 10

c.06




[ ot
GJ @
C
S _
(V)]
C
&
C
|
©
£ )
5 W N(o)
‘_ N
o NON
SN
NCIN

N \)

al

N RN

dl

>
s
T =0
) Eckverbindung

Seitenwand




